
Под рейдерским захватом стоит понимать деятельность по недружественному поглощению предприятий, то есть преступления, связанные с завладением любыми незаконными способами активами предприятия («рейдерство» — криминальный захват имущественных комплексов). Данное понятие содержится в инструкции о порядке заполнения и представления учетных документов, утвержденной приказом Генпрокуратуры России № 39, МВД России № 1070, МЧС России № 1021, Минюста России № 253, ФСБ России № 780, Минэкономразвития России № 353, ФСКН России № 399 от 29.12.2005 «О едином учете преступлений».

Особенность рейдерского захвата заключается в его насильственности, т.е. он совершается вопреки воле законного владельца предприятия и (или) органов его управления. Захват предприятия либо получение вынужденного согласия его собственника могут быть достигнуты методами экономического фактора (поставить юридическое лицо в крайне невыгодное для него положение, например, путем неизбежного банкротства).

Захват предприятия может быть достигнут с использованием следующих методов:

- силовой захват предприятия;

- внесение недостоверных сведений в ЕГРЮЛ;

- завладение имуществом юридических лиц путем перерегистрации прав собственности в подразделениях регистрационной службы на основании поддельных документов;

- размывание пакетов акций путем новых эмиссий;

- злоупотребление в сфере банкротства предприятий и организаций; создание параллельных советов директоров;

[bookmark: _GoBack]- занижение стоимости пакетов акций, принадлежащих государству, при организации проведения аукционов и иных торгов.

В настоящее время уголовное законодательство Российской Федерации не предусматривает в качестве самостоятельного состава преступления «захват имущественного комплекса».

Однако раздел VIII Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) отражает составы преступлений в сфере экономики, часть из которых можно относить к составным элементам рейдерства.

Составные элементы рейдерства содержатся в следующих статьях УК РФ: статья 119. «Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью», статья 159. «Мошенничество», статья 163. «Вымогательство», статья 170. «Регистрация незаконных сделок с недвижимым имуществом», статья 170.1. «Фальсификация единого государственного реестра юридических лиц, реестра владельцев ценных бумаг или системы депозитарного учета», статья 173.1. «Незаконное образование (создание, реорганизация) юридического лица», статья 173.2. «Незаконное использование документов для образования (создания, реорганизации) юридического лица», статья 179. «Принуждение к совершению сделки или к отказу от ее совершения», статья 185.5. «Фальсификация решения общего собрания акционеров (участников) хозяйственного общества или решения совета директоров (наблюдательного совета) хозяйственного общества», статья 196. «Преднамеренное банкротство», статья 197. «Фиктивное банкротство», часть 3 статьи 299. «Привлечение заведомо невиновного к уголовной ответственности или незаконное возбуждение уголовного дела», статья 303. «Фальсификация доказательств и результатов оперативно-разыскной деятельности», статья 327. «Подделка, изготовление или оборот поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей или бланков», статья 330. «Самоуправство».

Приведенный перечень не является исчерпывающим.

Кроме того имеются случаи привлечения к уголовной ответственности оказавших содействие в совершении преступления должностных лиц, например, за превышение должностных полномочий либо злоупотребление должностными полномочиями, взятку и т.д.

